

ОПИС ТА ЗАСТОСУВАННЯ

ЕФІР С-12 ДЕЗІНФЕКЦІЙНИЙ ЗАСІБ

Опис продукту: рідина щільністю 1,18...1,22 кг/дм³, має концентрацію водневих іонів (рН) 10,0...11,0, вміст активного хлору 5,0 % або 300-400 ppm, **не містить фосфати**. Містить оптимальну суміш ПАР, лугів та активного хлору для якісного миття та одночасної дезінфекції поверхонь з нержавіючої сталі, кахлю, пластмас та інших матеріалів.

Склад: вода підготовлена, гідрооксид натрію 25 %, поверхнево-активні речовини 10 %, гіпохлорит натрію.

Препарат зареєстровано в МОЗ України як дезінфекційний засіб № 319 наказом № 1786 від 25.08.2021 р.

Область застосування: пінний лужний дезінфікуючий засіб, призначений для миття та дезінфекції будь-якого обладнання та інвентарю з нержавіючої сталі, пластмас та інших матеріалів, викладених кахлем стін і підлогових покриттів. Ефективно видаляє органічні забруднення білкової та жиркової природи на підприємствах харчової промисловості, в закладах ресторанного господарства, аптеках, в торгівельних оптово-роздрібних мережах.

Перед застосуванням препарату необхідно змити водою залишки органічної продукції з оброблюваної поверхні.

Предмет миття	Спосіб миття	Концент- рація, %	Експози- ція, хв.	Температу- ра, °С
		Залежить від виду та ступеня забруднення		
Технологічне обладнання та його запчастини, автотранспорт, побутові, виробничі та складські приміщення (стеля, стіни, підлога, трапи) тощо	Автоматичний	3,0...5,0	10...15	10...50
	Ручний	2,0...5,0	15...30	10...50
	Комбінований (піногенератор, устаткування високого тиску)	3,0...5,0	15...30	10...50

Правила техніки безпеки

При роботі з робочим розчином препарату більше 5 % руки захищають гумовими рукавичками, використовують спецодяг. При потраплянні на шкіру або слизові оболонки (очі, ніс, рот) треба негайно промити водою до повного змивання речовини, а у важких випадках звернутися до лікаря.

Сумісність з іншими матеріалами

Препарат не завдає шкоди виробам з нержавіючої сталі, пластику, кахлю, керамограніту. З обережністю використовувати під час миття обладнання з алюмінію та міді. Рекомендовано зробити пробне миття на невеликій площі, чи кількості запчастин для визначення оптимальної концентрації, температури та часу миття.

Умови транспортування та зберігання

Препарат транспортують в тарі виробника усіма видами транспорту із закритим кузовом при дотриманні правил перевезення вантажів, що діють на відповідних видах транспорту. Зберігають у закритому приміщенні, в первинній упаковці при температурі від +5 °С до +35 °С, при відносній вологості не більше 80 %, відстань від опалювальних приладів не менше 1 м, окремо від харчових продуктів і напоїв. Не допускати потрапляння прямих сонячних променів. Утилізація здійснюється відповідно до вимог СН № 3183-84.

Термін зберігання – 24 місяців.